
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Πατριάρχης Κύριλλος συμμετείχε στην τελετή
έναρξης του Διεθνούς Φόρουμ με θέμα «Ορθόδοξες
γυναίκες: ένωση, διακονία, αγάπη»
Στις 27 Ιουλίου 2011 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος
συμμετείχε στην τελετή έναρξης του Διεθνούς Φόρουμ «Ορθόδοξες γυναίκες: ένοση, διακονία,
αγάπη» στο Εθνικό Κέντρο Επιχειρηματικής και Πολιτιστκής Συνεργασίας «Ουκρανικός οίκος» στο
Κίεβο.

Στο Φόρουμ, όπου συμμετέχουν αντιπροσωπίες από όλες τις περιοχές της Ουκρανίας, από τη
Ρωσία, τη Λευκορωσία, τη Μολδαβία, πρόκειται να συζητηθούν θέματα συνεργασίας Εκκλησίας,
Πολιτείας και γυναικείων κοινωνικών οργανισμών, καθώς και οι βασικές αρχές της αντιμετώπισης
των ενδοοικογενειακών και κοινωνικών συγκρούσεων κλπ.

Κατά την έναρξη της τελετής στο Προεδρείο κάθησαν ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών
των Ρωσιών Κύριλλος, ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ της
Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας Αρχιεπίσκοπος Περεγιασλάβ-Χμελνίτσκυ και Βισνέβσκ
Αλέξανδρος, ο Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος για θέματα της οικογένειας της Ουκρανικής
Εκκλησίας Επίσκοπος Βασιλόβο Παντελεήμων και άλοι.

Στην εναρκτήρια ομιλία της η Πρόεδρος του Συλλόγου των Ορθοδόξων γυναικών κ. Ο. Κοβαλένκο
ευχαρίστησε εγκαρδίως τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο για το ενδιαφέρον του για το Φόρουμ.

Εν συνεχεία ο Αρχιεπίσκοπος Αλέξανδρος ανέγνωσε Μήνυμα του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη
Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Βλαδιμήρου. Ακολούθως ανεγνώσθη Μήνυμα του Πρωθυπουργού της
Ουκρανίας κ. Ν. Αζάρωφ.

Εκ μέρους των Ρωσίδων γυναικών στους παρισταμένους απεύθυνε χαιρετισμό η Πρόεδρος του
Διοικητικού Συμβουλίου του Πανρωσικού προγράμματος «Ιερότητα της μητρότητας», μέλος του
Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος του Αγίου Αποστόλου Ανδρέα του Πρωτοκλήτου κα Ν.
Γιακούνινα.

Αναχωρώντας ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος ευλόγησε τους μετέχοντες για να εργάζονται
συμβάλοντας στην αναβίωση της πνευματικότητας και ηθικότητας των αδελφών λαών.



Σε όλους τους συγκεντρωμένους διανεμήθηκε βιβλίο του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου
«Ελευθερία και ευθύνη: αναζητώντας την αρμονία. Ανθρώπινα δικαιώματα και η αξιοπρέπεια του
προσώπου» στην Ουκρανική γλώσσα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55353/
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